

విలేకరులు కావలెను

మనవార్త దినపత్రిక లో పనిచేయుటకు విలేకరులు కావలెను
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మరియు నియోజక వర్గాల వారిగా మండల స్థాయి రిపోర్టర్లు కావలెను
Cell: 9247819181
8309605189

TITLE Code TEL TEL12230

మన

వార్త

ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం

MANA VAARTHA



హైదరాబాద్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్, జగిత్యాల, సిద్దిపేట మంగళవారం 7 జనవరి 2025 పేజీలు : 6 వేల : 2.00

తెలంగాణకు లీజినల్ లింగ్ రైలు అవసరం ప్రధానికి రేవంత్ లెక్కెస్



తెలంగాణకు లీజినల్ లింగ్ రైలు అవసరం ప్రధానికి రేవంత్ లెక్కెస్

మన వార్త చరపల్లి టెర్మినల్ ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. చరపల్లి టెర్మినల్ వూర్తి చేసినందుకు ప్రధానికి తెలంగాణ ప్రజల తరఫున ధన్యవాదాలు తెలిపారు రేవంత్. చరపల్లి టెర్మినల్ ప్రారంభోత్సవానికి రేవంత్ రెడ్డి వర్చువల్ గా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. తెలంగాణలో డ్రైవ్ లెస్ ఏర్పాటు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందన్నారు. బందర్ పోర్ట్ కు రైల్వే లైన్ కు అనుమతి ఇవ్వాలన్నారు. తెలంగాణ ఫార్మా ఇండస్ట్రీకి కేరాఫ్ అడ్రస్ గా ఉందన్నారని రేవంత్ రెడ్డి. ఎలక్ట్రిక్ వేహికిల్ తయారీకి అనుమతి ఇవ్వాలన్నారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు 374కిలోమీటర్ల నిర్మాణం జరుగుతోందని.. రీజనల్ రైల్ అవసరమన్నారు. రైల్ రింగ్ కు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. ట్రిపుల్ ఆర్ నిర్మాణానికి కేంద్రం సహకరించాలన్నారు. వికారాబాద్ నుంచి కొడంగల్ మీదుగా కర్ణాటకకు రైల్వే లైన్ నిర్మాణానికి అనుమతి ఇవ్వాలన్నారు సీఎం రేవంత్. ప్రధాని కోరుకుంటున్న 5 ట్రిలియన్ ఎకానమీ సకారం కావాలంటే అన్ని రాష్ట్రాల అభివృద్ధి జరగాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం కూడా ఇందులో భాగస్వామ్యం కావాలని కోరుకుంటుందన్నారు. ట్రిలియన్ ఎకానమీ కంట్రీ బ్యూట్ చేసేందుకు తమకు అవసరమైన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఇవ్వాలన్నారు రేవంత్

హన్మకొండలో 50 ఆర్టీసీ ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు జిండా ఊపి ప్రారంభించిన పాన్సం



మన వార్త హనుమకొండ హయగ్రీవ గ్రౌండ్ లో ఆర్టీసీ 50 ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. వరంగల్ కి 112 ఎలక్ట్రిక్ బస్సుల కేటాయింపారు. ఇక మొదటి దశగా ఈ రోజు 50 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను జిండా ఊపి ప్రారంభించారు మంత్రిలు పాన్సం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, కొండా సురేఖ. సంక్రాంతి లోపు మరో 25 బస్సులు రోడ్డుకట్టెత్తనున్నాయి.. అనంతరం మిగిలిన బస్సులు రోడ్డు ఎక్కుతాయి. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ 98% జిల్లాకు మొత్తం 112 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు కేటాయింపగ ఈరోజు 50 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు ప్రారంభించుకుంటున్నామని తెలిపారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 48 గంటల్లో ఆర్టీసీ లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ప్రారంభించామని 98% ఇప్పటి వరకు 125 కోట్ల మంది మహిళలు ఉచితంగా ప్రయాణం చేశారు.. మహిళలు 4350 కోట్ల రూపాయల విలువైన ప్రయాణం ఉచితంగా చేశారన్నారు. అక్యూపేన్ గతంలో కంటే రెట్టింపు అయింది.. ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల వల్లే సాధ్యం అవుతుంది వారు నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారని కొనియాడారు. తెలంగాణ కోసం కోట్లడిన ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు బస్ కా పెయ్యె వై చెలిగ అనే ఉద్యమాన్ని చేపట్టారన్నారు. వారికి 2013 బాండ్స్ ఇచ్చాం.. 21 శాతం పీఆర్సీ ఇచ్చామని 98% ఆర్టీసీ లో కారుణ్య నియామకాలు చేపట్టామని గుర్తు చేశారు. 3 వేల ఉద్యోగాలకు నియామకాలు చేపడుతున్నామన్నారు. వెయ్యి బస్సులు ఎలక్ట్రిక్ రాష్ట్రంలో ప్రారంభించుకున్నామని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే హైదరాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్ లో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు ప్రారంభించుకున్నామన్నారు. ఈరోజు వరంగల్ లో మొదటి దశగా 50 బస్సులు ప్రారంభం చేసుకుంటున్నామని.. ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కారం చేస్తున్నామని భరోసా కల్పించారు. ఆర్టీసీ స్వతహాగా మరో 1000 బస్సులు కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు.

బెంగళూరులో తొలి హెచ్.ఎం.పి.వి కేసు గైడ్ లైన్స్ జారీ చేసిన కర్ణాటక ప్రభుత్వం



బెంగళూరులో తొలి HMPV కేసు గైడ్ లైన్స్ జారీ చేసిన కర్ణాటక ప్రభుత్వం..

మన వార్త బెంగళూరులో తొలి హెచ్.ఎం.పి.వి కేసు సమోదవ్యటం దేశవ్యాప్తంగా కలకలం రేపుతోంది... బెంగళూరు సిటీలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రి నుంచి వచ్చిన రిపోర్టులు పరిశీలించగా ఈ వైరస్ విషయం వెలుగులోకి వచ్చినట్లు వెల్లడించారు అధికారులు. ప్రస్తుతం ప్రత్యేక వార్డులో ఉంచి చికిత్స అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బెంగళూరులోని నార్త్ ఏరియాలోని ఓ ప్రముఖ బ్యాప్టిస్ట్ ఆస్పత్రికి.. హెచ్.ఎం.పి.వి వైరస్ లక్షణాలతో ఉన్న 8 నెలల చిన్నారు వచ్చినట్లు తెలిపారు అధికారులు. ఎనిమిది నెలల చిన్నారు.. శ్వాస తీసుకోవటంలో ఇబ్బంది పడుతుందని తెలిపారు. హెచ్.ఎం.పి.వి వైరస్ ముఖ్యంగా 11 ఏళ్లలోపు చిన్నారులకు త్వరగా వ్యాపిస్తుందని స్పష్టం చేశారు డాక్టర్లు. బెంగళూరులో తొలి హెచ్.ఎం.పి.వి వైరస్ కేసు నిర్ధారణ అయిన క్రమంలో గైడ్ లైన్స్ జారీ చేసింది కర్ణాటక ప్రభుత్వం. కర్ణాటక ప్రభుత్వం జారీ చేసిన గైడ్ లైన్స్: శీతాకాలంలో హెచ్.ఎం.పి.వి జలుబు మరియు ఘ్న వంటి లక్షణాలకు దారితీస్తుందని, ఇది రోగనిరోధక శక్తి తక్కువ ఉన్నవారికి ఎక్కువ హాని కలిగిస్తుందని తెలిపారు వైద్యాధికారులు. ఈ క్రమంలో హెచ్.ఎం.పి.వి వైరస్ వ్యాప్తిని అరికట్టేందుకు చర్యలకు సిద్ధమైంది కర్ణాటక ప్రభుత్వం. ఇన్ఫుఎంజా-లైక్ ఇల్ నెన్సులు, సివియర్ అక్యూట్ రెస్పిరేటరీ ఇన్ ఫెక్షన్లు తో సహా జలుబుకు సంబంధించిన ఏవైనా వ్యాధుల వ్యాప్తిని నిశితంగా పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపింది ప్రభుత్వం అని తెలిపింది.

గుజరాత్ లో బోరుబావిలో పడిన 18 ఏళ్ల యువతి..



మన వార్త రాజస్థాన్ లో ఇటీవల బోరుబావిలో పడి మూడేళ్ల బాలిక చేతన మరణించడం దేశవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది. బాలిక సురక్షితంగా తిరిగి రావాలని అంతా కోరుకున్నారు. 10 రోజుల రెస్క్యూ తర్వాత బాలిక చనిపోయింది. ఇదిలా ఉంటే, ఈ ఘటన మరవక ముందే మరో బోరుబావి సంఘటన చోటు చేసుకుంది. గుజరాత్ కవ్ జిల్లాలోని గ్రామంలో సోమవారం ఉదయం 18 ఏళ్ల యువతి 540 అడుగుల లోతున్న బోరుబావిలో పడిపోయింది. యువతి 490 అడుగులలో కూరుకుపోయిందని భుజ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఏబీ జాదవ్ తెలిపారు. ఆమెని రక్షించేందుకు అన్ని ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ ఘటన కవ్ జిల్లా భుజ్ తాలూకాలోని కండెరామ్ గ్రామంలో జరిగింది. ఉదయం 6:30 గంటల ప్రాంతంలో ఈ ఘటన జరిగింది. 18 ఏళ్ల యువతి బోరుబావిలో పడటం ముందుగా అధికారులకు షాక్ కి గురిచేసింది. కెమెరాలు ఉపయోగించిన తర్వాత బోరుబావిలో యువతి ఉన్నట్లు నిర్ధారించారు. అమ్మాయి అపస్మారస్థితిలో ఉందని, స్థానిక రెస్క్యూ టీమ్ ఆమెకు ఆక్సిజన్ సరఫరా చేస్తోందని, ఆమెని బయటకు తీసుకురావడానికి ప్రయత్నిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ ఎమ్, బీఎస్ఎఫ్ బలగాలు కూడా సహాయ చర్యల్ని ప్రారంభించాయి.

మన వార్త ప్రజాగళానికి అక్షర రూపం MANA VAARTHA
 epaper చదవడానికి QR కోడిను స్కాన్ చేయండి
<http://manavaartha.net>

 MANA VAARTHA

మేడ్చల్ లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం



మన వార్త మేడ్చల్ లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. స్నేహితుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించడానికి వెళ్తుండగా మృత్యురూపంలో దూసుకొచ్చిన లారీ ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో దంపతులు, కూతురు మృతి చెందగా, కుమారుడికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ విషాద ఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్, కాకినాడ జిల్లాకు చెందిన సాగి బుల్లబాయి (37), సాగి లావణ్య (32) దంపతులకు సాగి హర్షిత (8), సాగి సిద్ధేశ్వర్ (6) సంతానం. ఉమాధి నిమిత్తం ఈ దంపతులు హైదరాబాద్ కు వచ్చి ఉప్పులో నివాసం ఉంటున్నారు. బుల్లబాయి వాహనంపై ఇడ్డీ అమ్మతూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. కాగా.. మేడ్చల్ మండలం, ఎల్లంపేట గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న స్నేహితుడి భార్య చేయి విరగగా పరామర్శించేందుకు ఆదివారం తన టీవీఎస్ఎక్స్ఎల్ పై భార్య పిల్లలతో కలిసి బుల్లబాయి బయల్దేరాడు. మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పారిశ్రామికవాడ వద్దకు రాగానే.. వెనక నుంచి అతివేగంగా వచ్చిన లారీ వీరిని ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో వారు కిందపడగా.. పైనుంచి లారీ చక్రాలు వెళ్లాయి. దీంతో బుల్లబాయి, లావణ్య, కూతురు హర్షిత అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. కొడుకు సిద్ధేశ్వర్ కు తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని, మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. గాయపడిన సిద్ధేశ్వర్ ను స్థానికంగా ఉన్న ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి చికిత్స నిమిత్తం తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి సత్యనారాయణ తెలిపారు.

బీ ఆర్ ఎస్ నాయకులు ఆరెస్టు..



జమ్మికుంట, జనవరి 06(మన వార్త ప్రతినధి):

బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరియు హుజూరాబాద్ శాసనసభ్యులు పాడి కొరిక్ రెడ్డి లను ఏ సిబి విచారణకు రావాలని నోటీసు జరిచేయగా వారికి మద్దతుగా హైదరాబాద్ కు తరలి వెళ్లిన

జమ్మికుంట బీ ఆర్ ఎస్ నాయకులను మాదాపూర్ పోలీసులు ముందస్తు ఆరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఆరెస్ అయిన వారిలో జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్లపల్లి రాజేశ్వర్ రావుజమ్మికుంట పీ ఏ సి ఎస్ చైర్మన్ పొనగంటి సంపత్, హుజూరాబాద్ ఎం పీ పి సురేందర్ రెడ్డి ,హుజూరాబాద్ పీ ఏ సి ఎస్ చైర్మన్ కొండల్ రెడ్డి,పొనగంటి శ్రీధర్,పనికారి రమేష్,రాజు,ప్రవీణ్,పులి కోటి శ్రావణ్, సాగర్ రెడ్డి, నవీన్ ,రమేష్, సుమన్, వెంకటేష్ తదితరులు వున్నారు.

గంధ్రపల్లి సేవ ఫౌండేషన్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ..



జమ్మికుంట, జనవరి 06(మన వార్త ప్రతినధి):

గంధ్రపల్లి సేవ ఫౌండేషన్ క్యాలెండర్ ను పోలీస్ స్టేషన్ లో పట్టణ సిబి విచారణలో రవి సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఉన్న ఊరే కన్నతల్లి లాంటిదని భావించి గంధ్రపల్లి ఊరు పేరు పెట్టి ఎన్నో

సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం జరిగింది గంధ్రపల్లి సేవ ఫౌండేషన్ విజయవంతంగా ఐదు సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని ఆరు వసంతంలోకి అడుగుపెడుతున్న గంధ్ర పల్లి సేవా ఫౌండేషన్ ఈ ఐదు సంవత్సరాలు ఎంతోమంది నిరుపేద కుటుంబాలకు తోడుగా నిలిచిన గంధ్రపల్లి సేవ ఫౌండేషన్ కమిటీ సభ్యులు నా వెంట ఉండి నడిపించారని ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులుగాది ప్రభాకర్ పటేల్ తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం కూడా ఇదే స్ఫూర్తితో పని చేస్తామని ఆకలి అన్నవారికి అన్నం పెట్టడమే గంధ్ర పల్లి సేవా ఫౌండేషన్ ఉద్దేశం మని, ఇప్పటికే గంధ్ర పల్లి సేవ ఫౌండేషన్ కు పుల్లయ్య అచ్యుతరావు శాశ్వత ఫౌండేషన్ గా ఉండడం జరిగిందని చెప్పారు. దాతలు ముందుకు వచ్చి పేద కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంధ్రపల్లి సేవా ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు గాది ప్రభాకర్ పటేల్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఓర్వ ప్రవీణ్ కుమార్, గాది కుమార్ పటేల్, దినేష్ పటేల్, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

మృతదేహ అవశేషాలు లభ్యం



కమలాపూర్ జనవరి 06(మనవార్త ప్రతినధి కళ్యాణ్)

కమలాపూర్ మండల పరిధిలోని మర్రిపల్లిగూడెం గ్రామ శివారులో అనుమానస్పద స్థితిలో ఉన్న మృతదేహ అవశేషాలు లభ్యమయ్యాయి గ్రామస్తులు స్థానికులు కమలాపూర్ మండల పోలీస్ స్టేషన్ కి సమాచారం చేరావేయగా సంఘటన స్థలానికి కాజిపేట్ ఏసీపీ తిరుమల్ మరియు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ హరికృష్ణ సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి లభ్యమైన అవశేషాల ఆధారంగా అవ్వి ఒక మహిళా మృత అవశేషాలు గుర్తించారు గ్రామస్తులు మరియు స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు

కారులో ఇద్దరు సజీవ దహనం ప్రేమ జంటగా గుర్తింపు



మేడ్చల్ జిల్లా ఘట్కేసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కారులో ఇద్దరు సజీవదహనం కేసు అనూహ్య మలుపు తిరిగింది. తొలుత ఘనపూర్ సర్వీసు రోడ్డులో వెళ్తున్న కారులో ప్రమాదవశాత్తు మంటలు చెలరేగడంతోనే ఇద్దరు మృతి చెందారని పోలీసులు భావించారు.కానీ, వీరిద్దరూ ప్రేమ జంట అని, ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు ప్రాథమిక దర్యాప్తులో తేలింది. సోమవారం సాయంత్రం జరిగిన ఈఘటనలో మృతులను శ్రీరామ్, లిఖితగా గుర్తించారు. కారులోపలే ఉండి పెట్రోల్ పోసుకొని నిప్పంటించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.ఇరుకుటుంబాల పెద్దలు పెళ్లికి అంగీకరించలేదనే ప్రేమజంట ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు పోలీసులు చెబుతున్నారు. ఆత్మహత్య చేసుకునే ముందు వాళ్లు వారి తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి చెప్పినట్లు సమాచారం. ఘటనాస్థలిలో 3 పేజీల లేఖను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శ్రీరామ్ స్వస్థలం యాదాద్రి జిల్లా బీబీనగర్ మండలం జమ్మిలపేట కాగా, యువతి మేడ్చల్ జిల్లాకి చెందినవారిగా గుర్తించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ఎస్సీ,ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు...

ఇల్లంతకుంట జనవరి: 06 (మన వార్త ప్రతినధి బొంగోని రాజు) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండలంలోని సిరికొండ గ్రామానికి చెందిన గొల్లపల్లి అజయ్ గౌడ్,గొల్లపల్లి అనిల్ గౌడ్,గొల్లపల్లి కనకవల్లపై ఎస్సీ,ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసునమోదు చేసినట్లు ఎస్సై శ్రీకాంత్ గౌడ్ తెలిపారు.గ్రామానికి చెందిన దాసరి ప్రశాంత్ కు గొల్లపల్లి అజయ్ కి గత కొంత కాలంగా భూమి విషయంలో గొడవలు జరుగుచున్నాయి.ప్రశాంత్ పై అభియోగదారులు దాడిచేసి కులం పేరుతో దూషించారు.బాధితుడి పిర్యారు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

మాజీ మంత్రి హరీష్ రావును కలిసిన ఎన్ సీ సంతోష్



గజ్వేల్ జనవరి 06(మన వార్త ప్రతినధి జీ మురళి) మాజీ మంత్రి హరీష్ రావును సోమవారం హైదరాబాద్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన బీ ఆర్ ఎస్ యువ నాయకుడు సిద్దిపేట జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు,బి ఎి ఎఫ్ జిల్లా యువజన అధ్యక్షుడు సంతోష్ గుప్త, ఈ సందర్భంగా ఎన్ సీ సంతోష్ గుప్త మాట్లాడుతూ మాజీ మంత్రి హరీష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఉత్తూరి సంపత్, బ్రాహ్మణపల్లి బిక్షపతి, వెంకటేష్, ఫ్రెండ్స్ ఫర్ యు అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలను మోసం చేస్తుంది



-బిజెపి ఓబీసీ మోసం డిమాండ్... జమ్మికుంట, జనవరి 06(మన వార్త ప్రతినధి): కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలను మోసం చేస్తున్నందుకు నిరసనగా మండల కేంద్రాల్లో నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని బీ జే పి నాయకులు పిలుపునిచ్చారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీలను మళ్ళీపెడుతూ, బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ ప్రకటిస్తానని కామారెడ్డిలో ప్రకటించినవి ఏడాది గడుస్తున్నా బిసి డిక్షరేషన్ అమలు చేయకపోవడం బీసీలను మోసం చేసినట్లనని,తక్షణమే రిజర్వేషన్లు చేపట్టి స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో బీసీలకు అవకాశం కల్పించాలని, నేడు అన్ని మండల కేంద్రాల్లో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టి తాసిల్దార్ కి వినతిపత్రం ఇవ్వాలని బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా కరింనగర్ జిల్లా

ప్రధాన కార్యదర్శి ఆకుల రాజేందర్ , బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా స్టేట్ కౌన్సిలర్ నెంబర్ కొత్త శ్రీనివాస్ లు పిలుపునిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా జమ్మికుంట మండల అధ్యక్షుడు దొంతర వేన రమేష్ యాదవ్ , బిజేవైఎం జిల్లా అధికార ప్రతినధి కైలాసకోటి గణేష్ నాయకులు పుల్లూరు ఈశ్వర్, కొండపర్తి ప్రవీణ్, దొంగల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదాలకు కారణమవుతున్న చెట్లను తొలగించాలి..



జమ్మికుంట, జనవరి 06(మన వార్త ప్రతినధి): జమ్మికుంట హుజూరాబాద్ ప్రధాన రహదారిలో ఇరువైపుల రోడ్డుకు మధ్యలో ఉన్న ఎత్తైన డివైడర్ వాటిలో ఏపుగా పెరిగిన చెట్లతో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని వాటిని తొలగించాలని ఆర్వైవై పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు బచ్చు శివకుమార్ ఒక ప్రకటన ద్వారా మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కోరారు.ఆదిత్య బార్ ఎదురుగా యూటర్న్ వద్ద ఆదివారం జరిగిన ఘోర ప్రమాదం ఎత్తైన డివైడర్ వాటిలో ఏపుగా పెరిగిన చెట్లతో వచ్చే వాహనం కనిపించక పోవడం ఒక కారణం అని పేర్కొన్నారు.జమ్మికుంట లో డివైడర్లు పెద్దగా ఉండటం, డివైడర్ల మధ్యలో చెట్లు ఏపుగా పెరిగడంతో రోడ్డు దాటే వాళ్ళకు వాహనాలు కనిపించక పోవడం వలన ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు.డివైడర్ మధ్యలో పెట్టిన చెట్లవల్ల మానవుల శ్వాస కోశ వ్యాధులతో పాటు ఇతర

వ్యాధులు వస్తాయని డాక్టర్లు చెప్పడం జరిగింది.మానవులకు హానికరమైన,ప్రమాదాలకు కారణమవుతున్న చెట్లను తక్షణమే తొలగించి ప్రమాదాలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని కమిషనర్ ను కోరారు.

పెండింగ్లో ఉన్నటువంటి స్కాలర్షిప్స్ ను ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్స్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలి



-ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి వినతి వ్రతం... -మంద శ్రీకాంత్ ఎన్ ఎఫ్ ఐ హనుమకొండ జిల్లా కార్యదర్శి... హనుమకొండ, జనవరి 06 (మనవార్త ప్రతినధి): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెండింగ్లో ఉన్నటువంటి స్కాలర్షిప్స్ ను మరియు ఫీజు రీయంబర్స్ లును వెంటనే విడుదల చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐ హనుమకొండ జిల్లా కార్యదర్శి మంద శ్రీకాంత్ అన్నారు. సోమవారం రోజున ఎన్ఎఫ్ఐ హనుమకొండ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర మంత్రి వర్గం పొన్నం ప్రభాకర్ కి వినతి వ్రతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంద శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 7200 కోట్ల దాకా స్కాలర్షిప్స్ ఫీజు రీయంబర్స్ లు పెండింగ్లో ఉన్నాయన్నారు. విద్యార్థులు పెండింగ్లో ఉన్న

బకాయిలు విడుదల కాకపోవడంతో గత రెండు మూడు సంవత్సరాల నుండి తీవ్రమైన ఇబ్బందులు పడుతున్నారు అన్నారు. విద్యార్థులు సర్టిఫికేట్స్ తీసుకునే క్రమంలో ఫీజులు కడితేనే సర్టిఫికేట్స్ ఇస్తామని విద్యార్థులను కాటేజీ యాజమాన్యాలు ఇబ్బందులు పెడుతున్నారు అన్నారు.అలాగే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ గురుకులాలకు సొంత భవనాలు లేకపోవడంతో విద్యార్థులు అద్దె భవనాల్లో ఉంటూ తీవ్రమైన ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. వెంటనే రాష్ట్రప్రభుత్వం స్పందించి గురుకులకు సొంత భవనాలు నిర్మించాలన్నారు. అలాగే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు సరైన మౌలిక సదుపాయాలు లేక విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం సర దగ్గరికి వస్తున్న కూడా ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో విద్యారంగ సమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి విద్యారంగ సమస్యలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే పరిష్కరించాలన్నారు లేదంటే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎన్ఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామని ఈ సందర్భంగా వారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొచ్చు కళ్యాణ్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బిరెడ్డి జశ్వంత్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మడికొండ ప్రశాంత్, మంద వికాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

